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M O Ç Ã O Nº. 25

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/3/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Centro Regional de Registro e Atenção aos Maus Tratos na 
Infância (CRAMI) é uma entidade assistencial, sem fins lucrativos, fundada em 
Botucatu em janeiro de 1988, por iniciativa da Coordenadoria de Saúde.

Há 35 anos o CRAMI atende crianças e adolescentes vítimas de 
violência doméstica e seus familiares, além de prestar atendimento aos 
adolescentes autores de ato infracional no cumprimento das medidas 
socioeducativas de liberdade assistida e internação.

O trabalho do CRAMI é bastante reconhecido em nossa 
comunidade, pois desenvolve importantes campanhas educativas em parceria 
com o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e com a 
Secretaria Municipal de Assistência Social e demais projetos sociais, 
notadamente para combater a violência e os maus tratos na infância, 
prevenção e combate ao abuso e exploração sexual, entre outras.

Atualmente o CRAMI atua com a atuação da Diretoria e profissionais 
abaixo mencionados:

Presidente: Nilza Pinheiro dos Santos
Vice-Presidente: Marcio César Lopes da Silva
Primeiro Secretário: Maria Odete Simão
Segundo Secretário: Antônio Luiz Caldas Júnior
Primeiro Tesoureiro: Cleusa de Fátima da Silva Freitas
Segundo Tesoureiro: Maria Auxiliadora Macedo Gabarra

Conselho Fiscal Titular:
Dilene dos Santos Nobile
Valéria Cícera da Silva
Vanda Tiago Silva Zamuner

Conselho Fiscal Suplente:
José Wanderley Gracio
Andréia Gonçalves Néris Destro
Equipe:
Alessandra Sibar Rapello (Orientadora Social)
Camila Cesare (Coordenadora de MSE)
Carla Aparecida Lopes (Supervisora Técnica)
Dhenifer Alana Aguiar de Castro (Assistente Social)

Gleice Tatiane Barbosa (Supervisora Social)
Isabela Tereza Machado Tamelini Aragão (Auxiliar Administrativo

Liliam Alves Fernandes (Assistente Social)
Maria Rosa Soares (Assistente Social)
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[Parte integrante da Moção nº 25/2024]

Mary Andréia Néris (Assistente Social / 
Coordenadora)
Neide Aparecida Zonta (Assistente Social)                              
Paula Carolina Almeida Silva Zanetti 
(Assistente Social)
Ricardo Rafael de Araújo (Psicólogo)
Sandra Aparecida Nunes de Oliveira Cruz 
(Supervisora Social)

Considerando o papel essencial da entidade na promoção dos 
direitos humanos através da missão de abranger toda pessoa em situação de 
vulnerabilidade e risco social, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 
CENTRO REGIONAL DE REGISTRO E ATENÇÃO AOS MAUS TRATOS NA 
INFÂNCIA (CRAMI), na pessoa da Presidente NILZA PINHEIRO DOS 
SANTOS, extensiva aos demais membros da Diretoria e de toda a equipe de 
colaboradores, parabenizando-os pela sólida trajetória de 35 anos em Botucatu 
e pela importante contribuição na construção de uma comunidade mais justa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de março de 2024.

Vereadores Autores:
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de março de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=1FS80STU8384GV50, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 1FS8-0STU-8384-GV50
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